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Observaciones: Resolver de forma clara y detallada los incisos (I1), (I1I) y (IV) para
obtener la mayor calificacién. El inciso () no requiere justificacién. Durante el parcial no estd
permitido (hacerlo es causal de anulacién): Manipulacién de celulares, relojes con cdmara
o calculadoras programables, hablar o prestar algiin material con sus companeros y el uso de
libros o notas de clase.

NO SE ACEPTAN PREGUNTAS
Cuestionario

(I) ( Valoracion 2.0 pto.) Escoja (sin justificar) la tnica opcién correcta.

(1) Si ff’ f(x) dox =8, ff flx)de=—-Ty ff f(x) dz = 6 entonces el valor de la integral
definida f;‘ f(x) dz es:

(a) 9 (b) 7 () 6. (d)4
4o, stz <1
(2) El resultado de la integral definida f04 f(z) dz, donde f(z) = o .Sl v= es:
dr six >1
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(3) Si se tiene la integral definida fol 2z(z® 4+ 1)* dx y se hace la sustituciéon v = 22 + 1,
la integral resultante en términos de u es:

(a) fol ut du.  (b) %fol ut du.  (c) ff ut du.  (d) %ff ut du.

(4) El resultado de la integral definida ffl (x — 2) dx es:



(II) ( Valoracién 1.0 pto.) Resuelva la siguiente integral definida utilizando una sustitucié
adecuada.

2
/ 3V 16 — z2 dx
0

(ITT) ( Valoracién 1.0 pto.) Halle el drea que encierra las graficas de z = y*, y = z — 6.
(Determine los puntos de interseccion).

(IV) ( Valoracién 1.0 pto.) Utilice la regla de Simpson cuando n = 4 para aproximar la

integral definida
S|
/ dz.
9 T+ 2?

Indicacidn:

h
3

[? f(x) da = S [f(a) +4f(a+h) +2f(a+2h) + -+ 4f(a+ (n— 1)h) + £(b)]

Exitos



